

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اللّٰهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ وَبَارِكْ وَسَلِّمْ عَلٰی سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلٰی اٰلِهِٖ وَرَحْمٰتِهِ

# لفظ

ہم سب نے

The Daily

## ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۳

۱۲ اگست ۱۹۹۳ء

۲۹ شوال ۱۴۱۳ھ

۱۲ مارچ ۱۹۷۳ء

نمبر ۶۳

### سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈن کی صحت کے متعلق مزید اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر فاما نور احمد صاحب

روہ ۱۳ مارچ بوقت پانچ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت دن بھر نسبتاً بہتر رہی۔ شام کے وقت ضعف کی شکایت ہو گئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے پاکیم اپنے نفل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

### حضرت حافظ سید مختار احمد صاحب شاہین پور کی صحت کے متعلق اطلاع

روہ ۱۳ مارچ حضرت حافظ سید مختار احمد صاحب شاہین پور کی طبیعت گزشتہ چند روز سے خراب پئی آ رہی ہے۔ گزشتہ رات طبیعت بہت زیادہ خراب ہو گئی تھی۔ آج صبح بیدار کی نسبت افاقہ ہے۔ ویسے سینہ پر بلغم بہت زیادہ ہے اور کھانسی بھی ہے۔ معمول قریباً بند ہے۔ کمزوری زیادہ ہے۔ اجاب کام سے ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

### محکم مرزا احمد ادریس صاحب تبلیغ اسلام کیلئے زمانہ ہو گئے

روہ ۱۳ مارچ کل صبح جناب اچھر پور کے ذریعہ محکم مرزا احمد ادریس صاحب بروہی صاحب میں تبلیغ اسلام کے لئے روہ سے روانہ ہو گئے۔ نیشنل پبلسٹیٹیڈ ڈیپارٹمنٹ میں سرگن سلسلہ و اجاب جماعت نے آپ کو ایلوٹا کیا۔ گاڑی روانہ ہونے سے پہلے محترم صاحبزادہ نے مبارک دعا کی اور تشریح نے اجتماعی دعا کا بھی اہتمام کیا۔ دعا فرمائے۔ آمین

### اتحادی نمائندگان کے لئے مجلس مشاورت

مجلس مشاورت کا اجلاس ۲۲-۲۳ مارچ ۱۹۹۳ء بروز جمعہ ہفتہ، اوارہ مقام روہ، گجرات میں منعقد ہو گا۔ اس میں اتحادی تنظیموں کی نمائندگان کا انتخاب کر کے جلد از جلد اطلاع دیں۔ گزشتہ سال بہت سی جماعتوں کے نمائندگان نہ آئے تھے۔ یہ طریقہ درست نہیں۔ سب جماعتوں کو جاننے کے لئے اپنے نمائندے بھیجیں۔ دستوری مجلس مشاورت

### ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## دنیا اور اس کے اغراض و مقاصد کو بالکل الگ رکھوان کو دین کے ساتھ سرگز نہ ملاؤ

### دنیا نانا ہونے والی چیز ہے اور دین اور اس کے ثمرات باقی رہنے والے ہیں

دنیا اور اس کے اغراض اور مقاصد کو بالکل الگ رکھوان کو دین کے ساتھ سرگز نہ ملاؤ کیونکہ دنیا نانا ہونے والی چیز ہے اور دین اور اس کے ثمرات باقی رہنے والے ہیں۔ دنیا کی عمر بہت تھوڑی ہوتی ہے۔ تم دیکھتے ہو کہ ہر آن اور ہر دم میں ہزاروں مائیں ہوتی ہیں مختلف قسم کی تباہی اور امراض دنیا کا خاتمہ کر رہی ہیں کبھی میضہ تباہ کر تباہے۔ اب طاعون ہلاک کر رہی ہے کبھی کوئی مسموم ہے کہ کون کب تک زندہ رہے گا۔ سب موت کا پتہ نہیں کہ کس وقت آجائے گی۔ پھر کیسی غلطی اور بیہودگی ہے کہ اس سے قائل رہے۔ اس لئے ضروری ہے کہ آخرت کی فکر کرو جو آخرت کی فکر کرے گا اللہ تعالیٰ دنیا میں اس پر رحم کرے گا۔ اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ جب انسان مومن کامل بننا ہے تو وہ اس کے اور اس کے غیر میں فرق رکھ دیتا ہے اس لئے پہلے مومن بنو اور یہی اسی طرح ہو سکتا ہے کہ بیعت کی ناص اغراض کے ساتھ جو خدا ترسی اور تقویٰ سے پرستی میں دنیا کے اغراض کو سرگز نہ ملاؤ۔ نمازوں کی پابندی کرو اور توبہ و استغفار میں مصروف رہو۔ توج انسان کے حقوق کی حفاظت کرو اور کسی کو دکھ نہ دو۔ راستبازی اور پاکیزگی میں ترقی کرو تو اللہ تعالیٰ ہر قسم کا نفل کر دے گا۔ عورتوں کو بھی اپنے گھر دل میں نصیحت کرو کہ وہ تمہاری پابندی کریں اور ان کو بگڑ شکوہ اور غیبت سے روکو۔ پاکبازی اور راستبازی ان کو کھانا بہاری طرف سے صرف سمجھانا شرط ہے اس پر عمل درآمد کرنا تمہارا کام ہے۔

پانچ وقت اپنی نمازوں میں دعا کرو۔ اپنی زبان میں بھی دعا کرنی منع نہیں ہے۔ نماز کا مزہ انہیں آتا جب تک حضور نہ ہو اور حضور قلب نہیں ہوتا ہے جب تک عاجزی نہ ہو۔ عاجزی جب پیدا ہوتی ہے جو یہ سمجھ آجائے کہ کی پڑھتا ہے اس لئے اپنی زبان میں اپنے مطالب پیش کرنے کے لئے جوش اور اضطراب پیدا ہوتا ہے۔ مگر اس سے یہ سرگز نہیں سمجھنا چاہیے کہ نماز کو اپنی زبان ہی میں پڑھو۔ نہیں یہ مطلب نہیں کہ مسنونہ اور ائمہ کے بعد اپنی زبان میں بھی دعا کی کرو۔ نہ نماز کے ان الفاظ میں خدا نے ایک برکت رکھی ہوتی ہے۔ نماز دعا ہی کا نام ہے۔ اس لئے اس میں دعا کرو کہ وہ تم کو دنیا اور آخرت کی آفتوں سے بچا دے اور خاتمہ بالغیر ہو۔ اپنے بیوی بچوں کے لئے بھی دعا کرو۔ نیک انسان بنو اور ہر قسم کی بدی سے بچتے رہو۔

دعوتِ خلافت جلد ہجرت ۱۵ اگست ۱۹۴۷ء - الحکم ۷ راکتہ بر ۱۹۴۷ء

روزنامہ الفضل رتبہ  
مورخہ ۱۲ مارچ ۱۹۶۲ء

# ہم ختم نبوت کے منکر نہیں

نبی کریم ﷺ صاحب "معارف القرآن"  
ہیں زیر آیت

"قل یا ایہذا الناس انی رسول اللہ  
ایکھ جمیعاً بالذی لیس  
ملک السموات والارض  
لا الہ الا هو حیوی وبعید  
فاؤمنوا باللہ ورسولہ  
النبی الاتی الذی  
بیؤمن باللہ وکلمتہ  
واتبعوا لعلکم تتقون"

(سورہ اعراف رکوع ۲۰ آیت ۱۵۹)

آپ کہہ دیجئے کہ اسے لوگو! میں تم پر  
کی طرف اس اللہ کا بھیجا ہوں جس کی  
بادشاہی تمام آسمانوں اور زمینوں پر ہے  
اس کے سوا کوئی عبادت کے لائق نہیں۔  
وہی زندگی دینا ہے اور وہی موت  
دینا ہے۔ سو اللہ پر ایمان لاؤ اور اس کے  
نبی امی پر جو کہ اللہ پر اور اس کے حکام  
پر ایمان رکھتے ہیں اور ان کا اتباع کرو  
"تا کہ تم راہ پر آ جاؤ۔"  
فرماتے ہیں:-

"وہ نبی آیت جو اوپر درج ہے اس میں  
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خطاب کر کے  
ایک اعلان فرمائے کہ اللہ کا حکم ہے کہ  
"آپ لوگوں کو بتا دو میں کو میں تم  
سب کی طرف رسول بنا کر بھیجا گیا ہوں"  
میری بشارت و رسالت کیلئے انبیاء کی  
طرح کی مخصوص قوم یا مخصوص خطہ زمین یا  
خاص وقت کے لئے نہیں بلکہ پوری دنیا کے  
انسانیوں کے لئے دنیا کے ہر نقطہ پر بلکہ ہر  
آبادی کے لئے موجود اور آئندہ نسلیں  
کے لئے قیامت تک کے واسطے میری

رسالت عام ہے اور ان لوگوں کے علاوہ  
جنت بھی اس میں مشرک ہیں، امام ابن کثیر  
نے فرمایا کہ اس آیت میں آنحضرت صلی اللہ  
علیہ وسلم کے خاتم النبیین اور آخری پیغمبر ہونے کی  
طرف اشارہ ہے کیونکہ جب آپ کی نبوت و رسالت  
قیامت تک آئے والی نسلوں کے لئے اور  
پورے عالم کے لئے قائم ہوئی تو اب کسی دوسرے  
جدید نبی و رسول کی ضرورت باقی نہیں رہی  
اسی لئے آخر زمانہ میں حضرت صلی اللہ علیہ السلام

تشریف لائیں گے۔ تو وہ بھی اپنی میسر نبوت  
پر برکتوار ہونے کے باوجود میرا نبوت  
پر عمل کریں گے جیسا کہ صحیح روایات صحیحین  
سے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی بشارت و  
رسالت عامی دنیا و آخرت تک کے لئے  
عام ہونے پر یہ آیت بھی بھنی واضح ثبوت  
ہے۔" (شہاب الیم مارچ)

اس عبارت سے حسب ذیل باتیں واضح ہوتی ہیں:-  
۱۔ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ  
وآلہ وسلم خاتم النبیین ہیں اور آخری پیغمبر ہیں  
۲۔ آپ کے بعد کسی جدید نبی اور رسول کی  
ضرورت نہیں۔  
۳۔ آپ کی بشارت اور رسالت قیامت تک کے لئے  
عام ہے۔  
۴۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام آخری زمانہ میں تشریف  
لائیں گے۔

۵۔ آپ جب تشریف لائیں گے تو آپ اپنی جگہ  
نبوت پر برکتوار رہیں گے۔  
۶۔ آپ تشریف محمدیہ پر مشتمل کریں گے۔  
محقق صاحب کے نزدیک یہ سچ باتیں تھیں  
ان پر احمدی بھی یقین رکھتے ہیں۔ اس طرح مفتی  
صاحب کا اور احمدیوں کا ان امور کے متعلق کوئی  
اختلاف نہیں ہے۔ البتہ احمدی دوسرے کچھ اکابر  
انہرے اسلام کے عقیدہ کے مطابق یہ عقیدہ رکھتے ہیں  
کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام وفات پانچلے ہیں اب وہ  
دوبارہ مبعوث تشریف لائیں نہیں لاسکتے۔ اسی صورت میں  
آپ کو دوبارہ آمد کی پیشگوئی کا یہی مطلب ہو سکتا  
ہے کہ اللہ تعالیٰ آخری زمانہ میں امت محمدیہ میں  
ایک ایسے شخص کو مبعوث فرمائے گا جو نبیوں میں  
حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا عاقل ہونگا۔ اور اسی ہونگا  
یہ اس کو نبی مری کہا گیا ہے۔

احادیث سے یہی پایا جاتا ہے کہ اللہ  
"نبی" ہوگا۔ سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ اگر وہی  
حضرت عیسیٰ علیہ السلام تشریف لائیں اور آپ اپنا  
نبوت پر برکتوار رہیں تو اس کا مطلب یہ ہوگا کہ  
آپ کے بعد ایک ایسا نبی موجود ہوگا جو صرف  
جنی اسرائیل کے لئے مبعوث ہوا تھا۔ اس طرح نبوت  
کے متعلق بہت سی الجھنیں پیدا ہو سکتی ہیں۔ احمدیوں  
کے نزدیک بھی کوئی قدیم یا جدید نبوت آنحضرت  
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے بعد نہیں ہو سکتی۔  
سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

"نبی الدین ابن عربی علیہ الرحمۃ نے  
لکھا ہے کہ نبوت تشریحی جائز نہیں  
دوسری حالت ہے مگر میرا اپنا مذہب  
یہ ہے کہ ہر قسم کی نبوت کا دروازہ بند  
ہے صرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم  
کے انکاس سے جو نبوت ہو وہ جائز  
ہے۔" (مفطحات علیہ ص ۵۲ تا ۵۳) گارڈ  
اس سے واضح ہے کہ مفتی صاحب اور احمدیوں  
کے عقیدہ میں جو اختلاف نظر آتا ہے وہ اس لحاظ  
سے صرف سطحی ہے کہ احمدی جس نبوت کے قائل ہیں  
وہ ختم نبوت سے تعلق نہیں رکھتی۔ البتہ اللہ وہی جبر  
عیسیٰ علیہ السلام آئیں جو بنی اسرائیل کے لئے مبعوث  
ہوتے تھے تو "ختم نبوت" سے تعرض ہونا لازمی ہے۔  
سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے  
مندرجہ بالا حوالہ سے واضح ہوجاتا ہے کہ احمدی  
بھی سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ  
وآلہ وسلم کو اس معنی میں خاتم النبیین سمجھتے ہیں کہ  
آپ کے بعد کوئی جدید یا قدیم نبی نہیں آ سکتا۔  
وہ عقیدہ اسکے بھی رہا اور انہیں کہ حضرت عیسیٰ  
علیہ السلام جو بنی اسرائیل کی طرف مبعوث ہوئے تھے  
وہ بھی آپ کے بعد تشریف لائیں وہ صرف ایسے  
مسیح کی آمد کے قائل ہیں جو پہلے آپ کا امتیاز ہو  
اور جو صرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی نبوت  
کے انکاس کی وجہ سے نبی ہو۔ ایسے نبوت کیوں  
ضروری سے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام  
فرماتے ہیں:-

"نبوت جو اللہ تعالیٰ نے اب قرآن  
تشریف میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم  
کے بعد حرام کی ہے۔ اس کے بعد نہیں  
ہیں کہ اب اس امت کو کوئی خیر و برکت ملے گی  
ہی نہیں اور نہ اس کو کثرت مکالمات اور  
تعالیفات ہوگا۔ بلکہ اس سے مراد یہ ہے کہ  
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ہر کہ سوائے  
ذات کوئی نبوت نہیں آ سکتی ہے۔ اس امت  
کے لوگوں پر جو نبی کا لفظ نہیں لڑا گیا یا کسی  
وجہ سے یہ یقین کہ حضرت موسیٰ کے بعد نبوت  
ختم نہیں ہوئی تھی بلکہ ابھی آنحضرت  
صلی اللہ علیہ وسلم جیسے عالیٰ مرتبت اب اولاً و آخراً  
خدا میں تشریف لائے گا۔ اس لئے کہ اللہ تعالیٰ نے اس  
وجہ سے ان کے واسطے یہ لفظ جاری رکھا  
کیا مگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد  
جو نبی ہر ایک قسم کی نبوت بجز آنحضرت صلی اللہ  
علیہ وسلم کی اجازت کے بند ہو سکتی تھی اس  
واسطے ضروری تھا کہ اسکی عظمت کی وجہ سے  
وہ لفظ نہ بولا جاتا۔ ماکان محمد ابا  
احمد من رجالہم ولکن رسول اللہ  
وخاتم النبیین اس آیت میں اللہ تعالیٰ  
نے جہاں ٹور سے پہلی اولاد کی لغوی بھی  
کی ہے اور ساتھ ہمارو جانی طور سے  
انبات بھی کیا ہے کہ روحانی طور سے آپ  
باپ بھی ہیں اور روحانی نبوت اور نبیوں کا

لسلہ آپ کے بعد جاری رہے گا اور وہ  
آپ میں سے ہو کہ جاری ہوگا نہ الگ طور سے  
وہ نبوت چلے گی جس پر آپ کی ہر ہوگی  
(ایضاً ص ۳۲ تا ۳۴)  
سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے  
اس بات کو بھی واضح فرمایا ہے کہ پہلے لوگوں کو  
نبی کا نام کیوں نہ دیا گیا۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں:-  
"تیرا سورسرس تک نبوت کے لفظ کا  
اطلاق تو آپ کی نبوت کی عظمت کے پاس نہ  
کیا اور اسکے بعد اب مدت دراز کے  
گزرتے سے لوگوں کے چونکا احتیاج اس  
امر پر پہنچے ہو گئے تھے کہ آنحضرت صلی اللہ  
علیہ وسلم ہی خاتم النبیین ہیں اور اب اگر کسی  
دوسرے کا نام نبی رکھا جاوے تو اس سے  
آنحضرت کی شان میں کوئی فرق بھی نہیں  
۳۳ اس واسطے اب نبوت کا لفظ مسیح  
کے لئے خاصاً بھی لول دیا۔ یہ ٹھیکہ اسی  
طرح ہے جسے آپ نے پہلے فرمایا تھا  
کہ قبروں کی زیارت نہ کیا کرو اور پھر فرمایا  
کہ اچھا اب کہ لیا کرو۔ پہلے منع کیا تھا  
حکمت رکھتا تھا کہ لوگوں کے خیالات بھی  
تازہ ہزارہ بت پرستی سے بٹے تھے تا  
وہ پھر اسی عادت کی طرف عود نہ کریں  
پھر جب دیکھا کہ اب ان کے ایمان کمال  
کو پہنچ گئے ہیں اور کس قسم کے مترک و  
بدعت کو ان کے ایمان میں راہ نہیں آ جاوے

دیوی راہی اسی طرح ہر امر ہے پہلے  
تیرا سورسرس اسی عظمت کے واسطے  
نبوت کا لفظ نہ لولا۔ اگر یہ مفتی صاحب  
میں صفت نبوت اور انوار نبوت موجود  
تھے اور حق تھا کہ ان لوگوں کو نبی کہا جاوے  
مگر خاتم النبیین کی نبوت کی عظمت کے  
پاس کی وجہ سے وہ نام نہ دیا گیا مگر  
اب وہ خوف نہ رہا تو آخری زمانہ میں  
مسیح موعود کے واسطے نبی اللہ کا  
لفظ مستدمایا۔"  
(ایضاً ص ۳۵ تا ۳۸)

ہم نے متفقاً مسیح موعود علیہ السلام کے  
یہ حالے اس لئے درج کئے ہیں کہ کم از کم  
اہل علم حضرات اس بات کو سمجھ جائیں کہ احمدی  
کس قسم کی نبوت کے قائل ہیں اور یہ کہ وہ  
"ختم نبوت" کے منکر نہیں جیسا کہ پراسپیٹنڈہ  
کیا جاتا ہے۔

ہر صاحب استطاعت احمدی  
کا فرض ہے کہ وہ اخبار  
الفضل  
خرید کر پڑھے

# مسجد نور فرنگفورٹ مغربی ہرمی ہیں عید الفطر کی تقریب سعید

## مختلف ممالک اور اقوام کے مسلمانوں کا ایمان انس روز اجتماع

مرکز مسجد احمد صاحب جھلمی امانہ مسجد نور فرنگفورٹ

بھی غیر معمولی طور پر خوشگوار تھا۔ سجد کے اندر اور باہر باغیچے ہر جگہ ماحولین کے پتے تھے۔ جس سے ڈانٹا فراد جوں بھر میں بھی موجود رہے۔ انہیں دو پہر اور شام کا کھانا بھی پیش کیا گیا۔

سید سال سابق اس دفعہ بھی عید کے دن نماز مغرب و عشاء کے بعد ایک تقریب کا اہتمام تھا۔ جس میں پاکستان کی ترقی کی معلوماتی فلمیں دکھائی گئیں۔ ان تقریب میں بہت سے جن جہان بھی مدعو تھے اس طرح یہ عید الفطر کی تقریب قدر کے فضل و کرم سے اچھی پوری اسلامی دنیا اور شان کے ساتھ منانے کی توفیق ملی۔ ایک دعا فرمائیں کہ جن بھائیوں اور بہنوں نے کسی رنگ میں اس عید کو کامیاب بنانے کے سلسلہ میں تعاون کیا اور اللہ تعالیٰ انہیں اپنی رحمت سے جزائے خیر سے نوازے۔ اور ایک خاندان کے ذریعے سے اسلام کی ترقی و ترویج کے خاندان کے ہر جگہ جملہ اہل بد پرستوں کو ایمان

برادر داد احمد صاحب اور ہماری جرم احمدی بہن جمیلہ کو جن صاحبہ نے بڑی محنت اور محنت سے پاکستانی حلوہ تیار کیا جو بے حد پسند کی گئی۔ علاوہ انہیں چائے کا بھی اہتمام تھا۔ نماز کے بعد فریڈ گرام تحفہ تقصیر پر لے کر مصروف رہے۔ اور اتاری تیار نائیدول نے بھی انٹرویو کیا۔ جو اگلے روز کے اجراءات میں شائع ہوا۔  
خدا تعالیٰ کے فضل سے اس دن موسم

دا شاعت اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ نصرہ العزیز کی محنت و درازی عمر کے لئے روزِ مسلمانہ دعائیں کی گئیں۔ عید الفطر کی تیاری درمیان میں تھے پہلے شروع کر دی گئی۔ مقامی اور گورنری کے مسلمانوں کو نماز عید کے لئے دعوت نامے بھیجوائے گئے۔ مقامی اخبارات میں بھی اعلانات شائع ہوئے۔ ایک اہم اخبار نے نماز عید کا اعلان تحریک کے طور پر شائع کیا۔ حسن اتفاق سے اس دفعہ جمعہ کے روز بھی اس دن اکثر دفاتر اور دفتر کیوں میں تعطیل ہوئی ہے۔ لوگوں کی آمد کا سلسلہ

مورہ ۱۲ بجے شروع ہوا اور تقریب فرنگفورٹ اور گورنری کے کم دیش پانچ صافا خود خواتین اور اسباب سے مسجد نور فرنگفورٹ میں جمع ہو کر عید الفطر کی نماز ادا کی۔ یہ عید خدا تعالیٰ کے فضل سے تمام گورنری کے مسلمانوں کے لیے اور بزرگ رہی۔ مسجد کے علاوہ کچھ بیل۔ ڈرائنگ روم۔ کمرہ دفتر اور مشن ڈسٹریکٹ کے رہائشی کم کے بھی ہنگاموں سے پڑھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خاندان جماعت کی قربانیوں کے فضیلت شہادت کردہ۔ یورپ میں تعمیر کردہ اس خاندانہ ہذا میں مختلف رنگ و نس کے مسلمانوں اور مسیحیوں کا مجمع اور ان کے اس ایمان اخروہ و عجم کو دیکھ کر۔ جو خدا سے واحد چنگ نہ نے حضور سبحان خلد کا ہر پیش کرنے کے لئے بعد شوق جمع ہوئے تھے۔ زبان پر بے اختیار یہ جاری ہوا کہ

### شہر قاضی سید حبیب اللہ صاحب آف شاہراہ پور کی وفات

مورہ ۱۲ بجے میرے والد احمد حضرت قاضی سید حبیب اللہ صاحب جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پرائے صاحب ہیں سے شہادہ میں حرمت قلب نہ ہو جانے کے وجہ سے وفات پانے آنا اللہ وانا الیہ راجعون۔ ان کا جنازہ اسی دن ۱۲ بجے مات کو بدھ لایا گیا۔ اور مورہ ۱۲ بجے محترم مولانا جمال الدین صاحب شمس نے نماز جنازہ پڑھائی۔ بارہ بجے کے قریب قطعہ حاضر مقبرہ بھٹی میں دفن کئے گئے۔ حضرت قاضی صاحب صاحب الہام و کثرت تھے۔ آپ کو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے خاص محبت تھی۔ ہمیشہ حب و عا کرتے۔ تو حضور کو خاص طور پر دعائیں مقدم رکھتے تھے۔ کئی اصطلاح میں ان کی کوشش سے کئی سہولتیں بنیں۔ آپ کے بہادری میں اس وقت ایک بوسہ۔ پچھڑی کال۔ ایک لڑکا (دھاکا) دو پڑتے اور ایک پتی بقیر محبت ہیں۔  
اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کے درجات کو بلند فرمائے۔ اور ہم سب کو ان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔  
منصور شاہ دلہ قاضی سید حبیب اللہ صاحب مرحوم شہادہ حال یہ وہ

۱۲ بجے ہی شروع ہو گیا۔ عین وقت سے دو گھنٹہ قبل ہی کسی صاحبزادے سے پڑھو گئی۔ اس صورت حال کو دیکھ کر فروری طور پر لیکچر ہاں دفتر اور ڈرائنگ روم میں بھی قالین وغیرہ بچھا کر نماز کے لئے بچھائی گئی۔ لیکن آخر میں یہ جگہ بھی ناکافی ثابت ہوئی۔ نماز عید میں شامل ہونے والے احباب میں علاوہ جن احمدیوں کے ترکی شام مصر تائیجیریا۔ نیگہ جزائر۔ مراکش۔ تونس۔ ایران۔ پاکستان اور بھارت وغیرہ ممالک کے تائبہ شامل تھے۔ جن میں تاجر ملازمین۔ ملایا۔ انجینیر اور ڈاکٹر فرنگہ ہر طبقہ کے افراد موجود تھے۔ فرنگفورٹ میں مقیم ترکوں کے کولنس جنرل جناب مسعود سنیل کو آئندہ عید پر بھی اور اس دفعہ بھی نماز کی ادائیگی کے لئے تشریف لائے۔

اللہم صل علی محمد وعلی آل محمد وعلی عبدک المسیح الموعود رمضان کا بרכת ہمین اپنی روحانی برکتوں کے ساتھ شروع ہوا۔ رمضان المبارک میں سحری و ناظراری کے اوقات کا پروگرام شائع کرنے کے مقامی مسلمان کو بددیہ خاک پہنچا گیا۔ رمضان کے دوران مقامی ہرمی احباب اور نہیں بغیر ایام کی نسبت زیادہ کثرت کے ساتھ مسجد میں آگے اپنے اوقات دینی گفتگو مذہبی مسائل کے پوچھنے اور ذکر الہی میں گزارتے رہے۔ یہ امر باعث خوشی ہے کہ دفاتر اور دفتر کیوں میں کام کرنے کے باوجود بعض ہرمی احمدی مردوں اور عورتوں کو رمضان المبارک کے پورے روز سے گھنٹے کی توفیق ملی۔ الحمد للہ علی ذالک۔ رمضان المبارک میں نماز جمعہ میں بھی ماحولیں دوسرے دنوں کی نسبت زیادہ رہی۔ چند دن نماز تراویح جماعت کی بھی توفیق ملی۔ رمضان کے اختتام پر آخری روز کے افطار کرنے سے پہلے مقامی احباب نے مسجد میں جمع ہو کر اجتماعی نماز کی۔ اس میں اسلام اور اجماع کی توفیق

### تقریب رخصتانہ

مورہ ۸ مارچ ۱۹۷۷ء کو محمد مصطفیٰ علیہ السلام صاحب بنت شیخ محمد بن صاحب آف نیردنی دشرقی افریقہ کی تقریب رخصتانہ عمل میں آئی۔ جس میں شامل ہونے والے احباب نے محترم عدنی محمد ابراہیم صاحب، ایماڈ مینڈا مشر کے ساتھ لیکو اس قتل کے بارگاہ ہونے کے لئے دعا فرمائی۔  
حصہ بیگم صاحبہ کا نکاح چند دن قبل محترم صاحبزادہ مرزا فرحان احمد صاحب نے بنیالین احمد صاحب ساتی نہ اسے زلیخہ محرم سردار مصلح الدین صاحب کے ساتھ جو جن ہزارہ اور یہ حق جہر مسجد مبارک دیوہ میں پڑھا تھا۔  
بزرگان سلسلہ و انبیاء جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہر لحاظ سے اہل تعلق و جاتین کے لئے خیر و برکت کا موجب بنے۔

خلیفہ عید جو ہرمی زبان میں بیان کرتے ہوئے غاکر نے قرآن پاک کی آیتوں کو شہر میں نماز روزہ وغیرہ اسلامی عبادات کو انسان کی ترقی قرار دیا۔ اور اسلام کی حقیقت کو بیان کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایمان تصنیف اسلامی اصول کی دفاعی کے اس قیمتی اقتباس کا ترجمہ پڑھ کر کسانیاں جرم میں آپ نے اسلام کی حقیقت کو کھیر بیان انداز اور روحانی پاشی کے ساتھ نہایت عمدہ طریق سے بیان فرمایا ہے۔  
تذکرہ اور اجتماع دعا کے بعد احباب نے ایک دو سرے سے مصاحف و مواضع کی اس کے بعد ایفرٹمنٹ کا بھی وسیع پروگرام ہوتا

نماز عید اور روزہ وغیرہ اسلامی عبادات کو انسان کی ترقی قرار دیا۔ اور اسلام کی حقیقت کو بیان کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایمان تصنیف اسلامی اصول کی دفاعی کے اس قیمتی اقتباس کا ترجمہ پڑھ کر کسانیاں جرم میں آپ نے اسلام کی حقیقت کو کھیر بیان انداز اور روحانی پاشی کے ساتھ نہایت عمدہ طریق سے بیان فرمایا ہے۔  
تذکرہ اور اجتماع دعا کے بعد احباب نے ایک دو سرے سے مصاحف و مواضع کی اس کے بعد ایفرٹمنٹ کا بھی وسیع پروگرام ہوتا



# پیشگوئی مصیبت

## ”صاف دل کو کثرتِ اعجاز کی حاجت نہیں“

### اک نشان کافی ہے گردل میں ہو خوف کرو گار

خادمہ امۃ اللہ، ملک عبد الحمید صاحب، لیسٹریٹ

اللہ تعالیٰ نے قرآن پاک میں فرمایا ہے:

عالم الغیب فلا یظہر اعلیٰ غیبہ  
احد ذلک الا من اتصفیٰ من رسول  
یعنی اللہ تعالیٰ عالم الغیب ہے اور وہ اپنے  
غیب کی باتوں سے صرف رسول اور رسول  
کو مطلع کرتا ہے۔

تینا پڑا اس زمانہ میں بھی اللہ تعالیٰ نے  
امام الزمان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو  
ان نکت اور غیبیہ سے مطلع کیا اور آپ کی مدد  
پیشگوئی کر گئے کہ کئی کھوں نشانے کا ظہور  
ہوگا۔ ان تمام نشانے اور پیشگوئیوں میں پیشگوئی  
صحیح ہو کر ایک نمایاں امتیازی نشان رکھتی  
ہے۔

آج سے تقریباً ۱۸ برس قبل حضرت مسیح  
موعود علیہ السلام سے پوچھا گیا کہ میں کھوں  
میں پیشگوئی کیا نہیں کروں گی؟ ان نشانے ظہور اور دور  
سے حضور تعالیٰ کے حضور دعائیں کریں چنانچہ  
مندانہ سے اپنے پاک مسیح کی دعائیں کو کثرت  
قبولیت بنتا اور دیکھا باریکت روح بھیجتے گا  
دعویٰ ان الفاظ میں فرمایا۔

”تجھے مبارک ہو کہ ایک ایک وجہ اور  
پاک رکنا تجھے دیا جائے گا ایک ذک غلام  
تجھے ملے گا وہ بڑا کاتیرے ہی ختم تیری ہی  
ذرتیں اور نسل سے ہوگا خوب صورت  
پاک رکنا تمہارا جہان آتا ہے۔ اس کا  
نام عنورائیل اور بشیر بھی ہے۔ اس کو  
مقدس روح دی گئی ہے اور وہ رحمت سے  
پاک ہے۔ وہ نور اللہ ہے باریک وہ جو  
آسمان سے آتا ہے۔ اس کے ساتھ فضل  
ہے جو اس کے آنے کے ساتھ آئے گا وہ  
صاحب مشکوہ اور عظمت و دولت بھی ہوگا  
وہ دنیا میں آئے گا اور جسے نفس اور  
روح الحق کی برکت سے بہتر نہ ہو۔ یہاں  
سے ساتھ رکے گا۔ وہ کلہ اللہ ہے جو  
خدا کی رحمت دینے والا ہے اسے  
کلہ تجھ سے بھیجا ہے۔ وہ رحمت  
ذہن و جسم ہوگا اور دل کا معلم اور علم

ظاہر کی دماغی سے پڑ گیا جانے گا اور وہ  
تین کو چار کرنے والا ہوگا۔ دو مشتبہ ہے  
مبارک دو مشتبہ فرزند لیتند رائی اربعہ  
منظہر الاول والاخر۔ مظہر الحق والحق  
کات اللہ نزلت من السماء من  
السموات کا نزول بہت مبارک اور حلال  
اپنی کے ظہور کا موجب ہوگا۔ نور آتا ہے  
نور حسن کو خدا نے اپنی رحمتوں کے عطیے  
محمود کیا۔ ہم اس میں اپنی روح ڈالیں  
اور خدا کا سایہ آگے سر ہوگا اور جلد  
پڑے گا اور اسیروں کی دستکاری کا رجب  
ہوگا اور زمین کے کنوؤں تک شہرت  
پائے گا اور قریش اس سے برکت پائیں گی  
تب اپنے نفسی نقطہ آسمان کی طرف اٹھایا  
جائے گا۔“

یہ پیشگوئی ایک ایسا عظیم ان شجر ہے  
جس کی نظیر سوائے قرآن پاک کے کبھی کسی اور  
کتاب میں نہیں ملتی۔ تو دین کو شروع سے کر  
اجیر تک پڑا جائے۔ انجیل کو لکھا کر دیکھ لیں  
وہ کا مطالعہ کر لیں کہیں بھی اس معجزہ کی مثل نہیں  
ملے گی۔ یہ پیشگوئی ان تمام شفقوں پر مشتمل ہے نہایت  
اس کے اندر انصاف اور پیشگوئیوں میں جو ایک  
دوسرے کے ساتھ مونیوں کی لڑی کی طرح پڑی  
ہوتی ہیں اور ان کا آپس میں ہر جوار اور لفظ  
ہے۔ سورہ اللہ تعالیٰ کے اور کسی میں یہ طاقت  
تین کو غیب کوئی کی انصاف لڑیوں کو یکے بعد دیگرے  
اس طرح ظاہر کرنا چاہا ہے جس طرح پتھر پتھر  
تعداد دیکھائی جاتی ہے۔

اس پیشگوئی کی ایک ایک شق سے پورا ہو کر  
پر نشانہ کر دیا ہے کہ اس کے مسداق حضرت علیہ  
السلام آتائی ہیں۔ مثلاً اللہ تعالیٰ نے فرمایا  
”وہ زمین کے کناروں تک شہر پائیں گے“  
ہر شخص اس امر سے بخوبی واقف ہے کہ حضرت  
عبد مبارک میں کس سرعت سے احمرت کی مشاعروں  
نے امانت عالم کے تریک کو فرزند کر دیا۔ کوئی  
ایسی جگہ ہے جو احمرت کی خوشبو سے مدھر نہیں  
جیسا ہوتی۔ انجمن شانہ امریکہ جو مسرتی اعز بقدر اور

سے بنا ہے۔ ایک بار شفق میں نما کو مقلد  
کی دعوت دینے ہوئے تحریر فرمایا ہے  
”اگر حقائق دھمکتا ہے  
وہ حقیقی مسرت مراد ہیں جیسے  
سارہ قرآن کو بھرا پڑا ہے اور  
جس میں ان کے اطوار اور اعمال  
کی درستگی کے اعلیٰ ذرائع بنائے  
گئے ہیں۔ تو ہر ان کے لکھے ہیں ان  
سو میں کہ اپنے مقابلہ پر ملتا ہوں  
اگر وہ آئے تو دیکھیں گے حضرت  
مرزا صاحب کے ایک ایک مقلد کے  
مقلد ہیں ان کا کبھی حشر ہوتا ہے  
ان کی نظریں ٹوٹ سکتی ہیں۔ ان کے  
دماغ پر پردے پڑ سکتے ہیں اور  
وہ کچھ نہیں دیکھ سکتے۔ اگر ان  
میں بت اور جرات ہے تو مقابلہ  
پڑائیں۔“

جب کوئی شخص مقابلہ کے لئے نہ آیا تو  
آپ نے دوبارہ حلیج دیا کہ۔

”اب میں نے بھی کئی بار حلیج  
دیا ہے کہ قرعہ الی کہ کوئی مقام  
نکالے اور یہ نہیں تو جس مقام پر  
تم کو زیادہ عجب ہو لگتا ہے یا اس  
ایک مقام پر جتنا صدمہ پڑا ہو خود  
کہ اور مجھے نہ بناؤ پھر میرے  
مقابلہ پر آ کر اس کی تفسیر لکھو دینا  
خود آہنگہ سے ہی کہ علم کے دور  
مجھ پر لکھنے پڑا یا ان بولے کہ  
جرات نہیں ہوئی کہ سامنے آئے۔“

حضور نے نہ صرف قرآن مجید کے حقائق  
و مسرت کو یہ تفسیر بیان فرمایا بلکہ مسرت کی  
سیاسی انجیل کو سمجھانے میں بھی کئی عقلی رقم  
سے کام لیا۔ قطعاً ہی پیچیدگیوں میں ان کی  
راہنما فرمائی۔

اس وقت آپ کی تصنیفات ایک حد  
سے زائد چھپ کر شائع ہو چکی ہیں اور خدا تعالیٰ  
کی یہ پیشگوئی کہ مسرت موعود علوم ظاہری و باطنی  
سے پڑی جائے گا۔ واضح اور روشن طور  
پر پوری ہو چکی ہے۔

حقیقاً حضور پر نور کی ظاہر اور باطنی  
توزین پر پھیل رہی ہیں۔ تحریر و تقریر سے  
اللہ تعالیٰ کا نام روشن کرنا ہے۔ آپ نے  
اللہ تعالیٰ اور اس کے محبوب سیدنا حضرت محمد  
مصطفیٰ صلوات اللہ علیہ وسلم کی لازوال محبت  
کی اس دل میں ہمیشہ لگایا ہے اور آسانی  
نور سے اپنے پیروں کو سونڈ کر دیا۔ سب  
مبارک ہیں وہ ہستیوں جو اللہ تعالیٰ کے فضل  
کے درت ہو رہے اور اسلام کی خدمت کے لئے  
اسی روحانی توجہ میں تامل ہو رہے ہیں۔ خدا تعالیٰ  
خزندان سپر اپنی برکتیں ان کے لئے فرماتا ہے۔

یہ کہ اس نے حضرت مسیح موعود سے یہ وعدہ بھی فرمایا کہ:-

”میں تیرے تمام ادرہ و عمل کا گروہ بھجوں گا اور ان کے نفوس اور مالی برکتوں کا“

یہ چار ایدہ فرعون ہے کہ آج جب ہمارے آقا ہمارے من حضرت نبینا مسیح اشافی علیہ السلام کی کاملی منتقائی کے لئے شیخانہ روز معادوں میں مشغول ہیں۔ انھیں بیٹھے رہنے چاہئے ان کے لئے دعا پڑھیں۔ اس وقت وہ دنیا سے اپنے ربی حقیقی کے آستانہ پر گزرتے ہیں کہ اس کا عرش ایشیائے اقصیٰ ہمارے مقام میں کامیاب کرے اور بہت عظیم حضور کی صحبت یابی کا باطن۔ مزید کہیں۔ آمین۔ ایسے انسان روز روز پیدا ہوتے ہیں جو یہ منتقیاں دنیا نیت کا جوہر

# لائل پور کے غیر احمدی طلبہ کا ربوہ میں ورود

لاہور اور فروری۔ روز بروز اور زبیر انہماں امور پر انہماں کا بیٹھ ایسی ایسی لائیل پور اور زبیر تبادت جہد پوری عبد اشقی صاحب فائدہ و منفعت احمدی صاحب لائیل پور احمدی طلبہ کو ربوہ سے لایا گیا۔ اس دورہ میں لائیل پور کے چار لائیل پور احمدی طلبہ نے شہریت کی احمدی طلبہ کی تعداد ۸ تھی۔

پہلے نئے بندہ بس مسجد لائیل پور سے لائیل پور احمدی صاحب اور جبکی فائدہ نظارت اصلاح دارشاہ نے پروگرام کے مطابق استقبال کیا۔ مسجد مبارک کے اجتماعات کے نظارہ سے ربوہ کا پروگرام شروع ہوا۔ مکرم رانا منظور احمد صاحب فائدہ سرگودھا ڈویژن و محترم میر داد احمد صاحب پرنسپل جامعہ احمدی کی مسجد احمدی کی مسجد مبارک میں ملاقات کر دینی تھی اس کے بعد خلافت لائیل پور میں لائیل پور کے متعلق تفصیل کے ساتھ معلومات سے طلبہ کو آگاہ کیا گیا۔ مکرم لڑی دوست محمد صاحب شاہ نے مختلف زبانوں میں قرآن کریم کے مترجم و دیگر فوری امور کے کام کی محترم مولانا نذیر احمد صاحب فاضل لائیل پور سے بھی شرف ملاقات حاصل ہوا لائیل پور کے بعد پروگرام کے مطابق محترم مولانا عبد الحلیم اللہ صاحب شمس نے سوالات کے جوابات دیئے تھے۔ اس تقریب کا بندہ است تحریک جمہوریت کے وقت زمین کی ہوا تھا۔ متعدد غیر احمدی طلبہ نے سوالات کئے۔ جن کے جوابات دئے گئے۔ اس کے بعد محمد صاحب کے متعلق معلومات اور یہ وہی نمائندہ اسلام کے متعلق مکرم نائب دیکر التبتیہ صاحب نے بیان کیا۔ یہاں سے فارغ ہونے کے بعد مسجد مبارک میں نماز ظہر ادا کرنے کے بعد تقریباً آدھ گھنٹہ محترم مولانا ابراہیم صاحب فاضل لائیل پور کا ابتدائی درس سنا۔ پھر تعلیم الاسلام کالج کو روتہ ہوئے۔ وہاں مکرم رزا اس احمد صاحب پر دیکھ کر محمد صاحب کی رہنمائی میں کالج کی سیر کی۔ اس کے بعد جامعہ احمدی شہرے۔ جامعہ کی غرضت خدمات اور اہمیت سے دوستانہ کر دیا گیا۔ دیگر افریقہ کے طالب علم سے ملاقات ہوئی۔ جن سے غیر احمدی طلبہ نے مختلف رعیت کے سوالات کئے۔ ان کے جوابات دئے گئے۔ وہ بہت شاندار ہوئے۔

پھر دوبارہ مسجد میں درس کے بعد وہاں شہریت کی فائدہ سرگودھا احمدی صاحب نے ان کی پیدائش کا مقصد اور اس کے اہتمام کے لئے کیا گیا۔ بات گفتگو فرمائی۔ ان کے بعد محترم صاحب رزا فریج احمد صاحب اور مجلس خدام الاحمدیہ سے ملاقات ہوئی۔ آپ نے نہایت ہی لطیف پیرایہ میں ان کی پیدائش کی غرض پر روشنی ڈالی۔ پھر فضل عمر پینل دیکھا گیا۔ بعض بزرگوں کی فرمائش کی تفصیل سے غیر احمدی طلبہ پر بہت اثر کیا۔ اس کے بعد ہجرتی مقصد گئے۔ وہاں مکرم عبد القدیر صاحب نے اس وقت میں لائیل پور دیکھا اور مکرم مختار احمد صاحب انہی دو فرزند مند و درویشان نے دعوت کے نظام پر روشنی ڈالی۔ اور غیر احمدی طلبہ کے سوالات کے جوابات دئے۔ اس کے بعد دارالانضباط میں انصاری کی کئی اور درویشوں نے صحبت فرمائی اور وہی لائیل پور ہوئی۔ (تیسری صفحہ)

## ماہنامہ الفرقان کا قسرا لائیل پور

۱۵ اپریل کا الفرقان ایک خاص نمبر ہوگا۔ جو سیدی حضرت میرزا بشیر احمد صاحب نے لائیل پور کے ذکر پر مشتمل ہوگا۔ اس نمبر میں آپ کی زندگی اور خدمات و شہادت کا تذکرہ ہوگا۔ آپ کے احسانات اور حسن سلوک کا بیان ہوگا۔ توقع ہے کہ فرقان لائیل پور ماہنامہ الفرقان کا ایک غیر معمولی نمبر ہوگا۔ حضرت میاں صاحب کی تقاضا پر شہریت کے مناسب حال لائیل پور میں نیوڈرین کے علاوہ ایک مقدار کے لئے سفید کاغذ استعمال ہوگا۔ گناہت طلبہ بھی تمام اہتمام کیا جائے گا۔ اللہ اعلم

خزیدان الفرقان کو یہ نمبر ان کے سالانہ چندہ چھوڑ دینے میں دیا جائے گا۔ اس میں غیر علیحدہ عام قیمت ڈیڑھ روپیہ ہوگی۔ سفید کاغذ کی قیمت دو روپیہ ہوگی۔ صرف میساج پرنٹنگ آئیوا سے مقالات و تقاضات ہی قابل امتاعت ہو سکتی ہیں۔

آغا گل رانا صاحب و جانشین احمدی ایڈیٹر الفرقان (روڈ) اور خواتین و خواتین دارالہدایہ احمدی صاحب و سفار و درویش قادیان میں ہسپتالی لائیل پور میں نمبر ۱۵ اور نذر سبیل داروین ہمزادری سے داخل ہوا۔ ان کی حالت انتہائی محمود ہے اور باری آخری بیٹھے گا۔ وہی ہے اسکے جلا احمدی سے کسی شفا پانہ کے لئے درخواست دعا۔ رزا عبد الرشید و کانت دیوان محمد عبد لکھنوی

ہیں جو صدیوں کے بعد ہی ظاہر ہوتا ہے۔ ہر خوش قسمت میں کہ ہم نے مصحف موعود کا مبارک زمانہ پایا۔ ان مبارک ہمتیوں کے بعد دنیا صدیوں تک ایشیائے اقصیٰ رہے گی۔ میں چاہتا ہوں کہ ہم ان کی فوری سے اور ان کے لئے ہر نیت ہی نضر اور خوشحضور سے دعائیں

قوم احمدیوں کو بھی جاگ اس کے واسطے ان گنت راتیں جو تیرے درد سے ہنستے ہو وہ نلے درد دل مسلم ہے قائم ہے یہ دعائے احمدی تانی نوید آدلیں آمین اللہم احیہ

## خدم الاحمدیہ کے اعلان

مورخہ ۲۳ مارچ بروز سوموار مجلس خدام الاحمدیہ لائیل پور نمبر کے زیر اہتمام ایک روزہ تربیتی کلاس منعقد ہوگی اس کلاس میں شہر لائیل پور کے جو خدام اور اطفال کی حاضری لازمی ہے۔

جو خدام اور اطفال صبح ساڑھے سات بجے مسجد احمدیہ داخل ہوں اور پھر پوریا ڈار بینج جاؤں گے ایک گھنٹے بعد صبح کلاس کا افتتاح ہوگا۔ دوپہر کے کھانے کا اہتمام ہوگا۔ اللہ اعلم

(مختصر مجلس خدام الاحمدیہ لائیل پور) ربوہ میں حضرت سید شعیب شہید متعت و تجارت خدام الاحمدیہ کے زیر اہتمام جن میں مزید صنعتی کلاس کے اجراء کا اہتمام کیا جا رہا ہے۔ ایک ہی نوکر کا دوسری، بید سے کرسی بنا اور تیسری میں جلد سازی کا کام سکھایا جائے گا۔ خواتین خدام اپنے نام اور صنعت جوہر سکھانا چاہتے ہیں اس حلیہ مطلع فرمائیں۔ کلاس جاری ہو جانے کے بعد کلاس کا اعلان میں کیا جائے گا۔ اس سے قبل اس شعبہ کی طرف سے دو ایسی صنعتی کلاسیں جاری کیا جائیں گی۔ ایک میں فرنیچر پالش کرنے اور دوسری میں پیمبلوں سے کوشش تیار کرنا سکھایا جائے گا (بہتم صنعت و تجارت خدام الاحمدیہ لائیل پور)

## خدم الاحمدیہ کی دوسری صنعتی کلاس

اہتمام اس سال کی دوسری صنعتی کلاس ۲۶ فروری سے ۲۹ فروری تک جاری رہے گی۔ یہ صنعتی کلاسیں ہونے میں چار ستر مقرر تھے جن کا نام اور پروگرام درج ذیل ہے۔

۱) صد بلاک	۲۶ فروری
۲) رحمت بلاک	۲۷ فروری
۳) بکات بلاک	۲۸ فروری
۴) مین بلاک	۲۹ فروری

خدم نے نہایت شوق سے ان کلاسوں میں حصہ لیا۔ رحمت بلاک کے خدام خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ وہ اپنے دو چند دوستوں کو بھی ان میں شمولیت کا موقع ملا۔ اس کلاس کے نتیجے میں یہ بھی اپنے استعمال کے لئے کوشش تیار کیا جا رہا ہے۔ کوشش میں استعمال ہونے والی دوا POTASSIUM MET BISULPHITE پوٹاشیم سلفائیٹ ہے۔ اس سے کرسی کی ہولت سے نئے ٹولہ کرنا اور دھاتوں کو تازہ اور صاف بنانا ہوتا ہے۔ تاہم صاحب صنعت و تجارت خدام الاحمدیہ ربوہ نے اس کلاس کے اہتمام میں مدد فرمائی۔ بڑا دم اللہ تعالیٰ سے جزا

بہتم تجارت خدام الاحمدیہ لائیل پور

# ضروری اور اسٹیم خبروں کا خلاصہ

ہوں گے۔

کراچی، ۱۲ مارچ - چین میں پاکستان کے سفیر جنرل رضوانے اٹلیٹک ٹیم کے پاکستان اہلکاروں کے درمیان سرحدی نشانہ سازی کے کام کی اپریل سے شروع کر دیا جائے گا۔ گزشتہ سال کے شروع تک تمام سوجائے گا جنرل رضا کو اپنے کے ساتھ ساتھ دیگر اہلکاروں سے پاکستان اور چین کے درمیان فضائی سرحد کے آغاز کے بارے میں ایک ہفتہ کے جواب میں جنرل رضوانے بتایا کہ جب کینیڈا کی اڈیشن کے ہوائی اڈوں پر پڑتا ہے لیکن ہونے تو فضائی سرحد شروع ہو جائے گی جنرل رضا بندہ مارچ کو کینیڈا جا رہے ہیں۔ سرحد بندی کے کام کے سلسلے میں تمام فوجی تیار ہیں لیکن ہونگی ہیں

۱۲ مارچ - کل یہاں صدارتی کا بیڑ

لاہور کا اسماعیل احمد ایٹلس سٹریٹ جیو جی سی

تجربہ آسٹری کے ایٹلس میں پیش ہونے والے قانون سازی کے کام کی منظوری دی گئی ہے۔ ایٹلس کی صدارت صدر ایوب نے کی مختلف محکموں سے متعلق کو ایک اہم جدولی زیر بحث آئے۔

۱۲ مارچ - راولپنڈی میں

کل سے خدمت سیاسی سرگرمیاں شروع ہو جائیں گی صدر ضیاء الرحمن نے خطاب میں ان کے بارے میں کہا کہ ان کے ارکان جو اس وقت لاہور میں ہیں راولپنڈی پہنچ جائیں گے۔ نوئی اسپیکر کے ارکان تو کراچی کے آئے ان کے ایٹلس میں جوہر مارچ کو شروع ہو رہا ہے شرکت کرنے کے لئے بہاؤ بھی شروع ہو چکا ہے۔

۱۲ مارچ - پاکستان مسلم لیگ

میں جماعت کا پورے لہرے کی تقریب کے تمام انتظامات مکمل ہو چکے ہیں مسلم لیگ کا پورے پاکستان مسلم لیگ کے صدر ضیاء الرحمن نے خطاب میں کہا کہ ۱۳ مارچ کو سرحد کو لہرا رہے گئے۔ اس تقریب میں صدارتی کا بیڑ لگایا جائے گا اور پاکستان مسلم لیگ کی مجلس عاملہ کے ارکان کے علاوہ خلیفہ بھی لگائے گا اور ایک نیا مسلم لیگ کونسل

# ٹورے کا سلسلہ

مقدس گھرانوں میں

حضرت سیدہ خدیجہ مبارکہ بیگم صاحبہ سلمہ اللہ تعالیٰ تعزیر فرماتی ہیں۔  
”میں خود اور میرے بہت سے عزیزوں کا جمل تیار کردہ خوشید یونانی دو اٹھانہ ریوہ استعمال کرتے ہیں بہت مفید اور خوشہ آکا جمل سے بلکہ میں تو پاکستان اور اردن بھی اپنے عزیزوں کو تحفہ بھی تیار کیا جلا بھیجی ہوں بچوں کے بہت مفید پاپا ہے“

قیمت سے فرشتہ سوار ہے

## خوشید یونانی دو اٹھانہ ریوہ

پاکستان ویسٹرن ریوے - لاہور ڈپازٹ

## ٹورے

مندرجہ ذیل کام کرنے کی ذمہ داری نے نظر ثانی شدہ شیڈول آف ویسٹرن ریوہ کے ٹورے کے ساتھ ساتھ دوسرے دوسرے کے مطلوب ہیں یہ ٹورے کی دو سالہ ساڑھے بارہ سال ان ٹورے گان کی موجودگی میں کولے جائیں گے جو وہاں موجود ہونا چاہیں

شہرہ لادوئی ایکسپریس میں کلاشاہ کا کوہ سربیک، سادو کے - کا کوہ کے - امین آباد - ٹھیری سانس، گوہر انوار - راولپنڈی - گھڑ - دھونگل، ڈیر آباد، سربیک پور بندہ گھالا - گجرات - ادو پونا سولانی اسٹیشنوں پر بیڑی، ریلے اور جسر پور ریل کی ادرا کلاشاہ کا کوہ سادو کے، امین آباد، ٹھیری سانس، راولپنڈی، گھڑ - دھونگل اور دونا سولانی میں سیمپ ریلوں کی تعمیر۔

- ۲- تقریبی شرائط - زخوں کا شدید دل - لیٹین اور سٹیٹ وغیرہ اس آفس کے درکنار ڈسٹرکٹ میں آ کر رکھے جاسکتے ہیں۔
- ۳- جن ٹیکسٹوں کو تمام لیڈر میٹروں کے نرخ درج کرنے چاہیں اور شدہ داخل کرنے سے قبل اصل موثقہ نمائندہ کر کے کام کی اصل نوعیت کے بارے میں اطمینان حاصل کر لینا چاہئے۔
- ۴- جن ٹیکسٹوں کے نام اس ڈپازٹ کی منظورشہ نہایت میں درج نہ ہوں انھیں ٹیکسٹ کے معذات کے اجراء کے لئے ای ٹیکسٹوں کو اپنا کرنا ہوگا۔
- ۵- ریوے کا حکم کم سے کم لاگت کے یا کسی ٹیکسٹ کو منظور کرنے کا پابند نہ ہوگا اور اسے یہ حق حاصل ہے کہ وہ ٹیکسٹوں کو جو بنائے بغیر مسترد کر دے۔
- ۶- رضوانتہ بالقد رسم کی صورت میں یا مقررہ فارم پر ٹیکسٹ گزری باڈی شکل میں ہی یہ تمام ڈپازٹ آفس کے درکنار ڈسٹرکٹ سیکشن سے حاصل کیے جاسکتے ہیں۔ گورنمنٹ سیکورٹیز ڈسٹریکٹ سرٹیفیکیٹس - بریز بانڈز یا علیحدگی نوٹس اور کٹس سرٹیفیکیٹس وغیرہ اور بینک ڈپازٹ سٹیٹس وصول نہیں کی جاسکتی۔

ڈپازٹ ٹیکسٹوں کی ڈپازٹ - لاہور

کہ وہ صحیح معنی میں کو ذرا اعظم نامزد کرنے کی حمایت کریں۔  
اس کے ساتھ ہی وہ ایٹلس کو جسٹریٹ کے وہ ٹیکسٹوں کی حمایت کریں۔

۱۲ مارچ - اخبار گزشتہ دنوں کے  
ہے کہ کھاتے کے ذریعے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی  
لئے جو عمل اور اس وقت صدر اعظم ہیں مندرجہ ذیل ٹیکسٹوں  
صدر اعظم نامزد کرنے کی حکمت کے تحت تمام محمد کو جسٹریٹ

ام الالسنہ  
شیخ محمد احمد مظہر کا یہ ناز ہے جو تحفہ تصنیف ہے  
ARABIC  
The source of all Languages.  
جس میں تیرہ زبانوں کے پانچ ہزار سے زائد الفاظ عربی سے مستحق ثابت کئے گئے ہیں  
قیمت علاج و حصول اللہ وغیرہ صرف ۱۰ روپے  
ڈپازٹ ریوہ اور ٹیکسٹوں کے لئے  
سالانہ کا بیڑ ہے

